

Nominační kritéria pro stanovení reprezentace ČR na rok 2010 Závodní lezení mládeže

I. Obtížnost

Způsob nominace do reprezentačního družstva pro kategorii Juniors

Do reprezentačního družstva pro rok 2010 pro závody EYS a MS Juniorů - obtížnost - budou pro kategorie juniors male a female nominováni první čtyři závodníci a závodnice podle aktuálního žebříčku, který bude stanoven podle pořadí ze závodů Slovácké Oupn, ČP Lomnice a ČP Brno.

Průběžné výsledky po jednotlivých závodech budou zveřejňovány na stránkách kalendáře 2010 ve speciálním rankingu (zde). Vzhledem k tomu, že Slovácké Oupn nebylo závod ČP, junioři budou po každém závodě obodováni jako by závodili "jen mezi sebou", tedy získávají body podle umístění daného juniora v daném závodě. Body odpovídají standardnímu bodování v závodech ČPM. Při shodnosti bodů po všech třech závodech bude rozhodující pro nominaci lepší pořadí v aktuálním žebříčku Českého Poháru dospělých po závodě v Brně.

Způsob nominace do reprezentačního družstva pro kategorie A a B

Do reprezentačního družstva pro kategorie A a B pro rok 2010 budou nominováni první čtyři závodníci a závodnice podle aktuálního rankingu Českého poháru mládeže ze závodů ČPM v Novém Boru (1.5) a Bystřici n.P (9.5), kromě kategorie B female, kde jsou jako první dvě závodnice automaticky nominovány Iva Vejmolová a Tereza Svobodová (za celkové umístění do 10. místa v EYS 2009).

Způsob hrazení nákladů na jednotlivých závodech EPJ a MSJ

Všem nominovaným reprezentantům, kteří dodrží dále uváděné podmínky, bude zaplácena licence.

Všichni závodníci, kteří se zúčastní nejméně dvou závodů ze závodů EYS a MSJ, dostanou reprezentační trička. Závodníkům, kteří se zúčastní jen jednoho závodu, bude tričko jen zapůjčeno.

Náklady (startovné, doprava a ubytování) na závody EYS budou hrazeny reprezentantům, kteří se umístí do 10. místa včetně a po prvním závodě EYS i závodníkům, kteří budou k datu uzávěrky přihlášek daného závodu v průběžném pořadí EYS do 10. místa včetně.

Na MSJ v Edinburghu bude podle rozpočtu komise stanovena částka, která bude proplácena finalistům jako náklady na letenku (nebo dopravu) a ubytování.

Cestovné bude hrazeno ve výši 1 Kč/km, vzdálenost se počítá z místa uváděného v cestovním příkaze pro daný závod jako začátek cesty. Žádné jiné náklady na cestování nebudou závodníkům propláceny. Náklady na ubytování jsou hrazeny POUZE na základě dokladu za ubytování z místa závodu. Maximální částka pro ubytování bude stanovována před každým závodem.

II. Rychlost

Způsob nominace do reprezentačního družstva

Do reprezentačního družstva kategorie A,B male a female budou nominováni první čtyři závodníci(e) v dané kategorii dle výsledkové listiny ČPM po prvních třech závodech ČPM na rychlost – Nový Bor (2.5), 2x Příbor (11. a 13.6).

Závodníci na rychlost, kteří nebudou zároveň v reprezentaci na obtížnost, si hradí licenci sami a budou jim na MSJ zapůjčena reprezentační trička

V kategorii female A je automaticky nominována Anna Wágnerová za loňské úspěchy na MSJ a EYS v rychlosti, které bude i uhrazena licence pro start na MSJ 2010 v závodě na rychlost. V kategorii Juniors male je za loňské úspěchy automaticky nominován Martin Šifra.

~~Protože není zatím vypsán žádný závod pro dospělé, není zatím rozhodnuto o způsobu vytvoření reprezentace v kategoriích juniors male a female. Pokud nebude vypsán závod ČP (pro dospělé) v rychlost v termínu do konce června, nebude v juniorské kategorii nominována~~

reprezentace na tento rok. Na MSJ v Edinburghu pak mohou na rychlost závodit i juniorští reprezentanti na obtížnost bez nároků na proplacení nákladů.

Nominačním závodem pro reprezentaci v rychlosti v kategorii Juniors male a female je závod ČP v rychlosti (dospělých) v Novém Boru 2.5.2010. Do reprezentačního družstva Juniors male budou kromě Martina Šifry nominováni první tři juniorští závodníci z tohoto závodu, do reprezentačního družstva juniors female budou nominovány první čtyři juniorské závodnice z tohoto závodu.

Při neúčasti všech reprezentantů na rychlost mohou na MSJ v Edinburghu závodit i další reprezentanti (na obtížnost) bez nároků na proplacení nákladů. Při doplnění reprezentačního družstva v rychlosti se bude postupovat podle pořadí, v jakém se reprezentanti nominovali do reprezentace v obtížnosti.

Způsob hrazení nákladů na závod v rychlosti na MSJ v Edinburghu

Vzhledem k finančním možnostem budou náklady vypláceny zpětně dle umístění takto: Cestovné bude hrazeno ve výši 1 Kč/km, vzdálenost se počítá z místa uváděného v cestovním příkaze pro daný závod jako začátek cesty nebo podle ceny letenky – u letenek komise stanoví „maximální cenu letenky“, která bude ještě plně uhrazena. Žádné jiné náklady na cestování nebudou závodníkům propláceny. Náklady na ubytování jsou hrazeny POUZE na základě dokladu za ubytování z místa závodu. Maximální částka pro ubytování bude stanovována před závodem.

Pokud v dané kategorii bude více než 16 závodníků, bude závodníkům do 8. místa včetně proplacena zpětně licence, dále bude závodníkům uhrazena doprava a ubytování ve výši 50% nákladů z určené částky stanovené pro finalisty pro tento závod. Závodníkům do 4. místa (při 16 a více závodnících) bude uhrazena doprava a ubytování ve výši 100% stanovené částky pro MSJ na základě odevzdaného cestovního příkazu.

Pokud bude v dané kategorii méně než 16 závodníků, bude 50% nákladů uhrazeno pouze závodníkům na 3. nebo 4. místě, 100% nákladů pouze závodníkům na 1. a 2. místě.

III. Dodatky a způsob přihlašování na závody

Všichni reprezentanti musí být členy ČHS.

Po ukončení posledního nominačního závodu pro dané kategorie bude svolána informativní schůzka s reprezentanty a jejich rodiči nebo trenéry (u mládeže).

Všichni nominovaní reprezentanti jsou povinni do 10 dnů od posledního nominačního závodu pro svou kategorii odeslat na adresu ČHS vyplněný a podepsaný formulář pro mezinárodní licenci a kopii platné **sportovní** prohlídky. Na adresu vedoucího komise zašlou mailem (ve stejném termínu) kopie obou těchto dokladů. Po dohodě lze dodat potvrzení o sportovní prohlídce později, nejpozději však při deadline pro závod EYS v Imstu. Závodník bez platné sportovní prohlídky nebude přihlášen na závod EYS nebo MSJ.

Do 10. dnů od posledního nominačního závodu (junioři vzhledem k úpravám pravidel do **25.4.2010**, kategorie A a B do **20.5.2010**, rychlost junioři do 12.5, A a B rychlost do 23.6) zašlou reprezentanti dále vedoucímu komise mailem tzv. „Předběžnou registraci na závody“ – formulář se seznamem závodů, kterých by se chtěli v letošním roce zúčastnit. Formulář obdrží na informační schůzce. Volná místa na závodech pak budou nabídnuta dalším závodníkům ČP podle aktuálního pořadí. Takto doplnění závodníci si hradí sami licenci a startovné. Tato přihláška na závody bude předběžná, závodník se může ze závodů ze závažných důvodů omluvit.

Po závodě EYS v Imstu budou reprezentanti vyzváni k potvrzení předběžných přihlášek.

Dále budou předběžné přihlášky brané jako závazné! Pokud se závodník opakovaně nezúčastní závodů, na které se přihlásil (bez závažného (zdravotního!) důvodu), bude s ním projednáváno další setrvání v reprezentaci.

Pro každý závod EYS a pro MSJ bude definován termín, do kdy musí zájemci z řad reprezentace potvrdit svou účast na závodě předsedovi komise. Seznam závodníků pro jednotlivé závody bude průběžně zveřejňován na webových stránkách ČHS.

Jednotliví závodníci se svým doprovodem jsou povinni se dostavit na registraci závodu v danou hodinu a uhradit startovné. V případě, že tak neučiní, nebudou zaregistrováni a nebudou se moci závodu zúčastnit!

Jednotliví závodníci se svým doprovodem si zajišťují dopravu a ubytování sami.

Závodník je povinen vozit si s sebou na závod reprezentační tričko v takovém stavu, aby jej mohl použít pro reprezentační start! V případě ztráty si může u vedoucího komise nebo vedoucího pro daný závod koupit tričko nové.

IV. Závěrečná ustanovení

Tato pravidla platí v případě dostatečné dotace od ČHS. Pokud dotace nepokryje rozpočet závodů pro výše uvedený počet závodníků, budou pravidla v průběhu roku upravena dodatkem. V tomto případě by došlo ke zpřísnění kritérií pro reprezentanty, jimž je účast na EYS a MSJ plně hrazena.

Závodní komise mládeže si v případě nutnosti vyhrazuje právo na změny v nominačních pravidlech nebo udělení výjimky za podmínky souhlasu všech jejích členů. Přesné podmínky budou zveřejněny před každým závodem na webových stránkách ČHS.

Účastníci závodů jsou povinni respektovat organizaci zájezdu jejím vedoucím jako je dodržení termínu pro registraci, příchodu do izolace a kontaktu během průběhu závodů. V opačném případě není vedoucí zájezdu za tyto závodníky v místě konání závodu zodpovědný.

Komise soutěžního lezení mládeže 31.3.2010

Doplněno: 16.4.2010 - nominace pro juniors male a female pro rychlost

Konečná nominační kritéria pro kategorii Juniors male a female - obtížnost

Do reprezentačního družstva pro rok 2010 pro závody EYS a MS Juniorů - obtížnost - budou pro kategorie juniors male a female nominováni první čtyři závodníci a závodnice podle aktuálního rankingu, který bude stanoven podle pořadí ze závodů Slovácké Oupn, ČP Lomnice a ČP Brno. Průběžné výsledky po jednotlivých závodech budou zveřejňovány na stránkách kalendáře 2010 ve speciálním rankinu. Vzhledem k tomu, že Slovácké Oupn nebylo závod ČP, junioři budou po každém závodě obodováni jako by závodili "jen mezi sebou", tedy získávají body podle umístění daného juniora v daném závodě. Body odpovídají standardnímu bodování v závodech ČPM.

Prozatímní nominační kritéria pro kategorie A a B male a female - obtížnost

Kalendář závodů Českého poháru mládeže pro rok 2010 je zatím v jednání s provozovateli stěn a potenciálními pořadateli.

Předběžně to vypadá tak, že před prvním závodem EYS se uskuteční dva závody ČPM - 9.5 Bystřice a Jičín - termín se dojednává. Do reprezentačního družstva pro rok 2010 budou nominováni první čtyři závodníci a závodnice podle aktuálního rankingu kromě kategorie B female, kde jsou jako první dvě závodnice automaticky nominovány Iva Vejmolová a Tereza Svobodová (za celkové umístění do 10. místa v EYS 2009).

Marie Dichtlová

Komisi sportovního lezení mládeže 22.2.2010

Úplná Pravidla pro nominaci do reprezentačních družstev A a B male, female, pravidla nominace pro závodníky na rychlost budou stanovena po vypsání kalendáře závodů ČP mládeže a závodů na rychlost na tento rok. Způsob hrazení nákladů na jednotlivých závodech EPJ a MSJ bude definován po stanovení rozpočtu pro komisi na tento rok. Komise si vyhrazuje právo nominační kritéria upravit, změnit a doplnit.

Způsob nominace do reprezentačního družstva pro závody v obtížnosti pro kategorii juniors female a male

Do reprezentačního družstva pro závody EYS a MS Juniorů - obtížnost - budou pro kategorie juniors male a female nominováni první čtyři závodníci a závodnice podle aktuálního rankingu, který bude stanoven z těchto závodů:

Prvním nominačním závodem bude rankingový závod **Slovácké Oupn**, který se uskuteční 30.1.2010 v Uherském Brodu.

Druhým nominačním závodem bude **Aprílový pohár** v Lomnici (ČP), který se uskuteční 27.3.2010.

Pokud budou před deadline na první závod EYS v Imstu (5.-6.6) vypsány další závody ČP dospělých, budou nominováni první 4 závodníci z průběžného pořadí ze všech závodů ČP dospělých a Slováckého Oupn. Poslední závod, který se bude započítávat jako nominační se však musí uskutečnit nejpozději o víkendu 15.-16.5.2010, aby byl prostor na vyřízení licencí pro závodníky.

Připomínáme všem reprezentantům, že pro účast na mezinárodních závodech EYS a MS je nutná platná sportovní prohlídka. Člen reprezentace také musí být členem ČHS.

Komise soutěžního lezení mládeže 14.1.2010